



MØDE I:	Skolebestyrelsen	DATO: 12.09.2023
MØDESTED:	Kastrupgårdsskolens mødelokale	KLOKKEN: 17:30 – 19.30
EMNE:	Skolebestyrelsesmøde	SAGSNR
DELTAGERE:	Patrick Lehto, Lise Mortensen, Michael Vrochopoulos, Tanja Søgaard, Christian Frydenlund Bundgaard, Julie Bjonager Myhre, Stina Wiatr Carlberg, Ditte Smed Holmgaard, Miriam Joensen, Ayesha Mushtaq (8C), Sabrin Qaasim (8C), Signe Henriques, Niels Bahn Rasmussen, Gitte Sander Holm	
Afbud:	Kristoffer Sæverud og Jon Thøgersen	
MØDENR.:	8– 2023	

	Emne (og ansvarlig)	Hvad skal vi udrette? (Orientering/ drøftelse/beslutning)	Forberedelse til punktet	Proces
1	Godkendelse af dagsorden (alle)	Dagsorden godkendes (beslutning) Godkendt	Christian Teknisk serviceleder deltager i mødet	
2	Valg af dirigent	Dirigent vælges (beslutning) Gitte Holm valgt		Gitte Holm
3	Elevrådet	Har valgt at have flere medlemmerne fra de enkelte klasser og samtidig valgt at hæve alderen på de faste møder til elever fra og med 6. klasse. Sender 2-3 deltagere med til Undervisningsmiljøvurderings temadag den 27/9 om undervisningsmiljøvurderinger. De to kontaktlærere deltager også. Elevskabene er blevet fordelt.		
4	Tilbage melding fra arbejdsgrupper	Rundvisning i udearealerne ved trivselsgruppen: indretning af udeområdet. Christian uddelte dokumenter vedrørende udmøntning af midler i trivselspuljen herunder konkrete tilbud, overblik og ansøgning til inventarpuljen. Skoleleder og teknisk serviceleder fremlagde en samlet plan. Beslutning: Det blev besluttet at anvende 218.130 kr. til indkøb aftalt i trivselsgruppen og de resterende		



		<p>midler (230.000 kr.) til indkøb af skolemøbler. Samtidig søges inventarpuljen om 380.000 kr. til udskiftning af de sidste møbler. Skolebestyrelsen bakkede den fremlagte helhedsplan op. Udmøntning af trivselspulje og tilhørende ansøgning fra inventarpuljen til delvis finansiering af skolemøbler.</p> <p>I øvrigt blev lagkagefelter og nyt underlag på fodboldbanerne drøftet.</p>		
5	Skolebestyrelsens budget 20/23	Skolelederen orienterede Vi har til forplejning ved møder året ud. Hvis vi vil holde julefrokost, er det ved egen finansiering.		
6	Jubilæumsfejring opdatering	Skolelederen orienterede Det er styr på fredagens arrangement. Der arbejdes i de enkelte klasser med jubilæumstema, produktion af gaver til skolen og forberedelse af fredagens åbent hus arrangement. Udover pårørende er borgmester, direktør, skolechef og BSU inviteret.		
7	Skolemadsordning 2023/24	Orientering ved Niels Der er ikke overvældende tilslutning, men håber det vil ændre sig. Alle aftaler bliver overholdt af leverandøren.		
	Budget 2024	Skoleleder og repræsentant fra BSU, Patrick Lehto orienterede. Der var efterfølgende drøftelse i SB. Hovedpointer: Det er positivt at SB høres, men uhensigtsmæssigt at høringsmaterialet kommer så sent. (På dagen) Skolebestyrelsen tager overordnet budgetoplægget til efterretning.		



		<p>Nedenstående punkter giver anledning til bekymring/behov for afklaring:</p> <p>Punkt 1: Der er en bekymring over udmeldingen om besparelser på Solkolonierne og hvilke konsekvenser det vil komme til at have for lejrskolernes budgetter fremover.</p> <p>Punkt 2: Stk. 3.4: SFO Begrænset åbningstid. Stk. 3.17: Ferielukning SFO Der skal være særlig opmærksom på at elever visiteret til Special-sfo ikke bliver berørt.</p> <p>Beslutning: Skoleleder udfærdiger hørings svar på bestyrelsens vegne, som deles med medlemmerne i Aula, så det kan kommenteres af tilstedeværende medlemmer og om nødvendigt redigeres inden afsendelse.</p>		
8	Meddelelser: <i>E-klasser Personale Kommunalbestyrelsen SFO SKB Formand Skoleleder</i>	Musikskolen har meldt ud at de alligevel ikke kommer med et musikundervisningstilbud i skoletiden (Understøttende undervisning). Der tilbydes stadig forældrefinansieret frivilligt tilbud udenfor skoletiden.		
9	Eventuelt			
10	Personsager (NRA)			

